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Pracovný materiál Kancelárie Rady na zasadnutie Rady dňa 25. 10. 2023 

 

Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 264/2022 Z. z. 
Podnet na preverenie č.: PGO-RPMS/2023/01168 
Programová služba: JOJ 
Vysielateľ: MAC TV s.r.o. 

 
Na základe záverov uvedených v správe Kancelária Rady pripravila nasledujúce uznesenie: 

 
Návrh uznesenia: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v súlade               
s § 150 ods. 11 zákona č. 264/2022 Z. z. postupuje podnet na preverenie evidovaný pod  
č. PGO-RPMS/2023/01168 Komisii na ochranu maloletých ako orgánu príslušnému v oblasti ochrany 
maloletých podľa § 108 ods. 3 zákona č. 264/2022 Z. z. a podľa § 14a zákona č. 40/2015 Z. z. o audiovízii 
ako orgánu pre oblasť ochrany maloletých pri uplatňovaní jednotného systému označovania podľa 

§ 12 zákona č. 40/2015 Z. z. o audiovízii. 
 

Úloha: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o postúpení podnetu. 
T: 6. 11. 2023    Z: PgO 
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Kancelária Rady pre mediálne s lužby 

Pracovný materiál Kancelárie Rady na zasadnutie Rady pre mediálne služby dňa 25. 10. 2023 
 
 
 
 
 
 

Podnet na preverenie č. PGO-RPMS/2023/01168 zaevidovaný dňa 21. 8. 2023 

Podávateľ: fyzická osoba 

Predmet podnetu: EPG – vulgárne informácie o filme 

Deň a čas vysielania: 18. 8. 2023 

 
 
 
 

Programová služba: JOJ 

Vysielateľ: MAC TV s.r.o. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Dátum: 18. 10. 2023 
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OBSAH PODNETU: 
„Názov programovej služby alebo avms: Magio TV - text programu TV JOJ na film Baywatch 
Predmet podnetu (uveďte, čím malo dôjsť k porušeniu zákona): neskutočný vulgárny text na buchty a 
pekáč...toto kto písal bol asi neukojení nevypriadaný človek a ten kto to uverejnil bol asi riadny blbec.... 
foto textu dodám na požiadanie.“ 

Doplnenie podnetu zo dňa 21. 8. 2023: 

. 

PRÁVNE VÝCHODISKÁ POSUDZOVANIA: 
Zákon č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“): 

 

§ 62 Ochrana maloletých 
1) Vysielateľ a poskytovateľ audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie sú povinní zabezpečiť, 

aby programy alebo iné zložky programovej služby alebo audiovizuálnej mediálnej služby na 
požiadanie, ktoré 

a) môžu narušiť fyzický, psychický alebo morálny vývin maloletých boli sprístupnené iba 
takým spôsobom, aby maloletí nemohli takéto programy alebo iné zložky programovej služby 
alebo audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie za bežných okolností počuť ani vidieť. 

2) Maloletý na účely tohto zákona je osoba mladšia ako 18 rokov veku. 
5) Zaradenie programu do vysielania v čase od 22.00 h do 6.00 h sa považuje za splnenie 

povinnosti podľa odseku 1 písm. a) 
6) Vysielateľ a poskytovateľ audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie sú povinní určiť vekovú 

vhodnosť vysielaného alebo poskytovaného programu a typy potenciálne škodlivého obsahu, 
ktoré sú v ňom obsiahnuté, podľa jednotného systému označovania41) a dôsledne tento systém 
uplatňovať. 

10) Vysielateľ je povinný uverejniť označenie vekovej vhodnosti vysielaného programu a typ 
potenciálne škodlivého obsahu, ktorý je v ňom obsiahnutý 
a) pri vysielaní programu a pri vysielaní upútavky na program; upútavka na program sa 

označuje rovnako ako program, na ktorý sa vzťahuje, 
12) Vysielateľ programovej služby je povinný zohľadniť časové zaradenie programov alebo iných 

zložiek programovej služby, ak má naň vplyv určená veková vhodnosť programov a typ 
potenciálne škodlivého obsahu, ktorý je v ňom obsiahnutý. 

 

§ 108 Výkon štátnej správy 
3) Komisia na ochranu maloletých vykonáva štátnu správu v oblasti ochrany maloletých v rozsahu 
vymedzenom týmto zákonom. 

§ 132 
1) Orgánmi dohľadu nad dodržiavaním povinností podľa tohto zákona sú 
a) regulátor, 

https://www.slov-lex.sk/pravne-predpisy/SK/ZZ/2022/264/20220801#poznamky.poznamka-41
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b) úrad, 
c) komisia na ochranu maloletých. 

 
§ 150 Podanie a vybavovanie podnetu na preverenie 

11) Regulátor podnet na preverenie odloží alebo postúpi, inak podnet na preverenie vybaví postupom 
podľa odseku 12 alebo 13. O odložení alebo postúpení regulátor upovedomí podávateľa podnetu na 
preverenie. 

 
Zákon č. 40/2015 Z. z. o audiovízii a o zmene a doplnení niektorých zákonov: 

 
§ 14a Pôsobnosť komisie 

1) Zriaďuje sa komisia ako osobitný orgán koregulácie pre oblasť ochrany maloletých pri uplatňovaní 
a) jednotného systému označovania podľa § 12 a. 

 
 

Stanovisko Kancelárie Rady pre mediálne služby: 
Podávateľ podnetu namietal, že pri popise programu Baywatch na Magio TV bol uverejnený 
„neskutočný vulgárny text na buchty a pekáč...toto kto písal bol asi neukojení nevypriadaný človek a 
ten kto to uverejnil bol asi riadny blbec...“ 

 

Podľa § 132 ods. 1 písm. c) zákona č. 264/2022 Z. z. je orgánom dohľadu nad dodržiavaním povinností 
podľa citovaného zákona aj Komisia na ochranu maloletých. Tá podľa § 108 ods. 3 zákona č. 264/2022 
Z. z. vykonáva štátnu správu v oblasti ochrany maloletých v rozsahu vymedzenom citovaným zákonom. 
Z uvedeného vyplýva, že posúdenie zákonnosti namietaného obsahu je v kompetenciách Komisie na 
ochranu maloletých. 

 
V zmysle § 150 ods. 11 zákona č. 264/2022 Z. z., podľa ktorého, cit.: „Regulátor podnet na preverenie 
odloží alebo postúpi, inak podnet na preverenie vybaví postupom podľa odseku 12 alebo 13. O odložení 
alebo postúpení regulátor upovedomí podávateľa podnetu na preverenie,“ navrhujeme postúpiť 
podnet č. PGO-RPMS/2023/01168 Komisii na ochranu maloletých. 

 

Z hľadiska ostatných ustanovení zákona č. 264/2022 Z. z. sme v danej veci nezaznamenali také 
skutočnosti, ktoré by zadávali dôvod na začatie správneho konania. 

https://www.slov-lex.sk/pravne-predpisy/SK/ZZ/2015/40/#paragraf-12
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K bodu č. 36 
 

Prepis/popis monitorovaného vysielania k Správe o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona 
č. 264/2022 Z. z. (podnet na preverenie č. PGO-RPMS/2023/01168) 

 
Monitorované vysielanie: EPG 
Deň vysielania: 18. 8. 2023 
Čas vysielania: - 

 
 

Prepis z fotografie zaslanej podávateľom podnetu: 
 

 

„Dobré buchty potrebujú poriadny pekáč. (...)eto sa blíži, pláže sa pripravujú a plavčíci ladia 
formu. (...) každej nebezpečnej situácii. Obetavý plavčík Mitch Buchannon má neustále spory s drzým 
nováčikom Mattom Brodym, bývalým olympionikom, ktorý pribudol do jeho tímu vodných záchranárov. 
Všetko sa zmení, keď spoločne odhalia zločinné sprisahanie, ktoré ohrozuje nielen budúcnosť zálivu 
a jeho pláží, ale aj pobrežnej hliadky.“ 


